

CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NO QUADRO PERMANENTE DOS
SERVIÇOS AUXILIARES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO

Informamos que foi publicada, no Diário Oficial de 30 de julho de 2007, a Apostila do Procurador-Geral de 26.07.2007 com o seguinte teor:

“Fica retificado o ato de designação para estágio experimental da candidata Christiane Sampaio Cabral, expedido em 04 de Julho de 2007 e publicado no Diário Oficial de 05 de julho de 2007, página 2 (coluna 3), para dele constar a seguinte alteração: onde se lê **com eficácia a contar de 16 de julho de 2007**, leia-se **com eficácia a contar de 13 de agosto de 2007.**”